

## RETIFICAÇÃO I

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação retifica o Edital 08/2018 PIBIC/UEMG/FAPEMIG, da forma descrita a seguir:

No subitem 9.6 do item “DOS REQUISITOS E COMPROMISSOS DO PROFESSOR ORIENTADOR”

Onde se lê:

“Realizar a orientação de maneira sistemática.”

Leia-se:

“Realizar a orientação de maneira sistemática e presencial”

No anexo I “FICHA DE AVALIAÇÃO DA PRODUÇÃO A SER AUTO PREENCHIDA PELO PROFESSOR ORIENTADOR

Onde se lê:

“Total A + B + C + D + E (máximo 40 pontos)”

Leia-se:

“Total A + B + C + D + E (máximo 45 pontos)”

Belo Horizonte, 26 de outubro de 2018.

**Profa. Dra. Magda Lúcia Chamon**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG